

Illex Wobbler Mag Squad 128 SP 21g schwebend Mat Tiger



Illex



Artikelnummer: IL-84096

Großer, schlanker Jerkbait von Illex mit verbessertem Sound.

Gewicht: 0.021 kg

30,95 €

27,89 €* 27,89 €

Entdecken Sie den Illex Wobbler Mag Squad 128 SP 21g - Ein Meisterwerk für Hecht- und Zanderangeln

Der Illex Wobbler Mag Squad 128 SP 21g ist ein Klassiker der renommierten Squad-Reihe und ein Muss für passionierte Angler. Inspiriert von der Erfolgsgeschichte des beliebten Squad Minnows, wurde der Mag Squad 128 speziell für die Bedürfnisse anspruchsvoller Raubfischangler entwickelt.

Leistungsstarkes Design für Spitzenperformance

Mit einer Länge von 12,8 cm und einem Gewicht von 21g bietet der Illex Mag Squad 128 SP die perfekte Balance zwischen Größe und Gewicht. Sein schlankes Profil sorgt für eine beeindruckende Präsentation im Wasser, während seine ausgeklügelte Konstruktion eine stabile Schwimmaktion in verschiedenen Angelstilen ermöglicht.

Innovatives Sounddesign für maximale Attraktivität

Der Illex Mag Squad 128 SP ist mit einem einzigartigen Sounddesign ausgestattet, das die Sinne der Raubfische anspricht. Durch die Kombination von Glas- und Metallkugeln erzeugt er einen verlockenden Klang, der selbst die scheuesten Räuber anlockt.

Technische Daten:

• **Länge:** 12,8 cm

• Gewicht: 21g

Schwimmverhalten: Schwebend
Schwimmtiefe: 0,1 - 1,5 m

Vielseitigkeit für verschiedene Raubfischarten

Der Illex Wobbler Mag Squad 128 SP 21g ist nicht nur ein Hecht- und Zander-Magnet, sondern eignet sich auch hervorragend für Barsche, Schwarzbarsche, Wolfsbarsche und Seelachse. Egal ob Sie in flachen Gewässern oder tieferen Seen angeln, dieser Köder ist ein unverzichtbares Werkzeug für Ihren Angelausflug.

Erleben Sie die Innovation des Köderangelns mit dem Illex Mag Squad 128 SP 21g - Bestellen Sie jetzt und steigern Sie Ihre Fangchancen!

* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten